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Ergebnisse der Befragung

1. Die meisten Befragten halten sich gerne im Gelben Viertel auf.

2. Die Naturräume ziehen die meisten Menschen an.

3. Die Stimmung zwischen den Anwohnenden ist angespannt.

4. Einige sprechen sich für ein vielfältiges Gelbes Viertel aus, andere 

Personen sprechen dagegen.

5. Es werden mehr Kulturangebote / Feste / Veranstaltungen / 

Aktionen gewünscht.

6. Viele Menschen verbringen ihre Freizeit zuhause.

7. Es gibt ungenügend Angebote für Anwohnende.

8. Die vorhandenen Angebote werden von wenigen Menschen 

genutzt oder sind unbekannt.

9. Wären mehr Möglichkeiten gegeben, wären Kontake in der 

Nachbarschaft einfacher realisierbar.

10. Das Thema Gesundheit sollte eine größere Rolle spielen.
















